

学习贯彻全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会精神

县委政法委 12月13日下午,县委政法委召开机关全体会议,学习贯彻全县深化作风整顿、优化营商环境暨重点工作推进会会议精神。

会议要求,要深化作风整顿,勇于担当,敢于作为,遵守好生活纪律、工作纪律、财经纪律,建设风清气正的工作环境,打造机关良好形象;要对照各科室年初制定的工作目标,紧跟省、市要求,找差距,补短板,圆满完成全年目标任务;要提高效率,抓好年末工作,并提前谋划好明年工作,确保明年起好步、开好局;要抓好“三零”创建和平安建设工作,树立“大平安”理念,切实抓牢矛盾排查、源头预防、风险化解工作。扎实开展六个专项治理,积极推动“三零”创建和控新治旧工作;要推进综治中心实体化建设,打造服务基层群众的实战平台,深化“一村一警”“一村(居)一法律顾问”工作机制,激活社会治理的“末梢神经”。 (李宏伟)

自然资源局 12月14日上午,县自然资源局召开党组(扩大)会,学习贯彻全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会会议精神,对疫情防控、人居

环境改善、科学绿化、经济发展、“三零”创建、平安建设、文明服务等工作进行安排部署。

会议要求,要提高思想认识,深入学习贯彻会议精神,坚决贯彻落实县委、县政府的决策部署;要增强大局意识、担责意识和主动服务意识,推动文明服务常抓不懈,打通营商环境“最后一公里”;要结合年初目标,围绕生态、民生和发展等重点工作,用心做实、做细,全力打好“收官战”,科学谋划明年工作,以过硬的作风和优良的营商环境,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出积极贡献。 (闻丹丹)

特色商业区 12月14日上午,特色商业区召开专题会议,学习贯彻全省优化营商环境暨“万人助万企”推进工作电视电话会和全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会精神,对当前廉政建设、企业服务、打造营商环境等工作进行安排部署。

会议要求,要坚决贯彻中央、省委、市委和县委的部署要求,不断深化干部作风整顿,紧抓干部职工作风问题,加强党风廉政建设,打牢创建发展思想基

础;要做优化营商环境的践行者,肯定成绩,反思问题,找准症结,把握关键,全力为企业健康发展、项目顺利建设做好全方位服务工作;要抓住重点,瞄准“物流强县”工作目标,紧扣时间节点,做好经济指标统计、项目建设、园区规划、招商选资等当前工作,打好“收官战”,谋划好明年工作,以过硬的作风和优良的环境,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”打下坚实基础,以优异成绩迎接党的二十大召开。 (梁智森 叶巧芳)

县委党史研究室 12月13日下午,县委党史研究室召开专题会议,传达学习全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会会议精神。

会议要求,要认真落实会议精神,提升工作站位。对照各自承担的任务和目标,认真梳理,落实到位;要落实防控措施,加强疫情防范,自觉做到非必要不离宝;要遵守廉洁纪律,倡树文明新风,以过硬的作风和优良的环境,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”打下坚实基础,以优异成绩迎接党的二十大召开。 (邢志峰)

县委组织部—— 用活远程教育平台 助力乡村振兴

“这个方法不错,对咱们的辣椒丰产有帮助,我得赶紧记下来,明年咱们用得上。”12月14日,在肖旗乡解庄村“红鹰网络党校分校”,看到党建信息化系统播放的辣椒种植小妙招后,该村党支部书记解建军赶忙按下遥控器上的暂停键,一边记录,一边与同时学习的党员干部和致富能手交流。

翻开解建军的笔记本,记者看到,上面密密麻麻地记录了关于辣椒种植、储存和加工的知识。“我们村有辣椒种植传统,远程教育平台给我们的传统种植技术插上了科技的翅膀,有效助力了我们村的辣椒产业做大做强。”解建军介绍说,远程教育形式灵活,可以根据需要点播学习内容,为村里的辣椒产业发展提供了科技支持。目前,该村新上的辣椒酱加工项目已经进入试运营阶段。

通过远程教育助力解庄村辣椒产业发展,只是近年来我县依托远程教育站点,将党员群众教育与中心工作相结合,通过整合资源、提升载体、成果转化,不断提升教育实效、助力乡村振兴的一个缩影。

“今年以来,我县坚持把远程教育与乡村振兴深度融合,对351个乡村远程教育站点的设备、线路进行升级改造,乡乡打造‘红鹰网络党校’,村村建成了‘红鹰网络党校分校’。我们把每周五作为‘固定学习日’,开展集中学习。平时,各村结合实际,利用远程教育开展学习活动,为乡村振兴提供了强有力的支持。”县委组织部有关领导说。

前营乡开办的“延时课堂”、肖旗乡开办的“党员干部大讲堂”、肖旗乡解庄村点播学习辣椒种植课程、闹店镇范营村观看生姜种植课程、商酒务镇韩庄村组织学习蜜薯种植……各乡镇纷纷用活用好党建信息化系统这一远程教育平台,开办了各具特色的学习活动,助推了主导产业发展,为乡村振兴、产业发展注入了强劲动力。

今年以来,我县以“让群众坐得住、看得懂、学得会、用得上”为目标,把科技融入网络,把组织力转化为战斗力。县委组织部积极推广应用“掌上红鹰”党建信息化系统手机移动终端,发挥理论骨干、“土专家”“田秀才”的作用,着力解决党员群众在产业发展中遇到的技术、生产、销售等难题,打通了服务群众的“最后一公里”。截至目前,已组织理论学习60余次,各乡镇、村有针对性地收看种植养殖技术相关教学视频480余次。(刘枫)



12月13日,闹店镇贾寨村组织千群开启新一轮人居环境提档升级整治,大家忙着铺油、划线、栽绿植,干得热火朝天。

为大力推进环境治理、生态修复,连日来,闹店镇各行政村纷纷组织人力物力,修整道路、清运秸秆、治理河道等,掀起了人居环境治理热潮。 郭培娟 摄影报道



交通运输局—— 开展路域环境 综合整治活动

连日来,县交通运输局在做好公路日常养护和管理的同时,积极组织相关部门干部职工深入各条公路开展路域环境综合整治活动,有效整治了公路沿线的“脏、乱、差”现象,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提供坚实的交通运输保障。

截止目前,共出动人员28400余人次,挖补坑槽32000平方米,洒水保洁车辆1860台/次,工程机械185余台班,清理塌方54处2080立方米,疏通边沟12500米,修复路缺口27处,修复桥台水毁锥坡2处,路基缺口15处,桥梁刷漆8座,增划道路标线3600平方米,清扫路面1242.184公里。 (高磊 史军伟)

城关镇—— 养老服务稳提升 社会保障暖民心

“五六七八,四二三四五六七……”12月14日,时值深冬,城关镇群英社区养老服务站里却暖意融融。该镇民政所工作人员正带领这里的老人们,做手指操、玩游戏、抽奖,并为腿脚不便的老人们免费熏蒸,向他们讲解冬天的保健知识。与此同时,在大寺社区服务站,器乐齐鸣,笑声不断,老人们围坐在一起,拉的拉,唱的唱,下棋的下棋,其乐融融。

据了解,这些养老服务站内设有文艺室、棋牌室、书画室、阅览室、心理咨询室、营养餐厅、洗衣间、卫生间、休息室等,为社区60岁以上老人提供休闲、娱乐、文化、健身、就餐等全方位服务,真正将社区居家养老服务站打造成助老、养老的“老年人乐园”。

近年来,城关镇把完善社区居家养老服务作为重点民生工程来抓,目前全镇10个社区已建成投入3个养老服务站,6个社区日间照料中心,辐射辖区所有老年人。为实现日间照料中心和养老服务站持续发展,该镇一方面给予资金支持、场地保障,另一方面引导社会力量参与,促进服务站健康发展。(李洪昌)

颂党恩,歌盛世。12月12日下午,“农商银行杯”第三届歌舞才艺大赛总决赛在大驰·欣悦城隆重举行。市舞蹈家协会、市音乐家协会、县音乐舞蹈家协会负责人担任比赛评委。

决赛在少儿组藏族舞《心路》中拉开帷幕。少儿组舞蹈《星星在闪烁》、青少年组舞蹈《灯火里的中国》、成人组舞蹈《再唱山歌给党听》、少儿组声乐《闪亮小红星》《我爱你中国》、成人组声乐《祖国你好》《幸福中国一起走》等一批以“颂党恩”为主题的优秀节目成为大赛总决赛的亮点,一次次把总决赛推向高潮。经过专家评委现场评判,少儿、成人组声乐、舞蹈节目金、银、铜奖及其他奖项花落各家。

据了解,本次大赛由县委宣传部、市音乐家协会、市舞蹈家协会、县文联、县教体局主办,县音乐舞蹈家协会、宝丰生活网、直播鹰城、宝丰农商银行承办,大驰·欣悦城协办。大赛共设预赛、复赛、总决赛和颁奖晚会,共8场,覆盖全县城乡。组委会将于近期举行颁奖晚会。(杨耀东)

「农商银行杯」第三届歌舞才艺大赛举行总决赛